
Protokół 

z Pierwszego posiedzenia Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy, które odbyło się w dniu 31 stycznia 

2025 roku o godzinie 13:00 w Urzędzie Miasta Legnicy, sala 226. 

 

 

W pierwszym posiedzeniu Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy, zwanym dalej „Komitetem” wzięło 

udział 27 członków Komitetu (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu) oraz 7 obserwatorów 

reprezentujących Urząd Miasta Legnicy, Galerię Sztuki oraz Powiatową Stację Sanitarno – 

Epidemiologiczną w Legnicy. 

Pierwsze posiedzenie Komitetu otworzył Zastępca Prezydenta Miasta Legnicy Jacek Baszczyk, który po 

przywitaniu zgromadzonych osób, zwrócił uwagę jak ważną rolę będzie pełnić Komitet w procesie 

rewitalizacji. Poinformował również o podjętym w dniu 17 stycznia 2025 r. przez Prezydenta Miasta 

Legnicy Zarządzeniu Nr 25/PM/2025 w sprawie powołania Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy. 

Następnie Prezydent wręczył nominacje członkom Komitetu oraz złożył gratulacje i podziękował za 

zaangażowanie i chęć pracy na rzecz społeczności lokalnej. 

Po wręczeniu nominacji głos zabrał przedstawiciel wykonawcy opracowania „Gminnego Programu 

Rewitalizacji dla miasta Legnicy” Pan Marcin Ługawiak z Firmy Lider Projekt Sp. z o.o., który poprowadził 

dalszą część posiedzenia. W pierwszej kolejności przedstawił porządek obrad pierwszego posiedzenia 

Komitetu, a następnie omówił regulamin Komitetu, będący załącznikiem do Uchwały Nr X/101/24 Rady 

Miejskiej Legnicy z dnia 25 listopada 2024 r. w sprawie zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy. 

Kolejnym punktem posiedzenia był wybór Przewodniczącego Komitetu. Członkowie Komitetu zgłaszali 

swoje kandydatury. Zgłoszono kandydatury następujących osób: Paulina Świtalska, Bolesław Demecki, 

Radosława Janowska – Lascar. Po zgłoszeniu kandydatur przeprowadzono jawne głosowanie. W wyniku 

głosowania Przewodniczącą Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy została wybrana Radosława 

Janowska – Lascar (w załączeniu wyniki głosowania). 

Następnie przeprowadzono wybór Zastępcy Przewodniczącego Komitetu. Podobnie jak w przypadku 

wyboru przewodniczącego, członkowie zgłaszali kandydatury, a następnie odbyło się jawne głosowanie. 

Zgłoszone kandydatury: Jimi Karankiewicz, Paulina Świtalska, Bolesław Demecki, Bożena Sikora. 

Zastępcą Przewodniczącego został wybrany Jimi Karankiewicz (w załączeniu wyniki głosowania). 



W dalszej części posiedzenia za zgodą Przewodniczącej Komitetu przedstawiciel wykonawcy 

zaprezentował harmonogram prac nad GPR (poinformował o planowanych w dniu 17.02.2025 r.  

i 18.02.2025 r. spotkaniach warsztatowych z mieszkańcami) oraz omówił sposoby włączenia 

interesariuszy rewitalizacji Legnicy w prace nad „Gminnym Programem Rewitalizacji dla miasta 

Legnicy”. Przedstawił również informacje o aktualnym stanie prac nad GPR. 

W punkcie "Wolne wnioski i zapytania", członkowie Komitetu mogli zgłaszać swoje propozycje i uwagi 

dotyczące dalszych prac nad GPR. Poruszono kwesƟę dotyczącą możliwości pozyskania dofinansowania 

zewnętrznego na realizację przedsięwzięć rewitalizacyjnych. 

Przewodnicząca Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy wyraziła nadzieję na owocną współpracę 

wszystkich członków Komitetu w pracach nad rewitalizacją Legnicy. 

Na tym posiedzenie zostało zakończone. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki:  

1) Lista obecności członków Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy 
2) Prezentacja wraz z porządkiem obrad posiedzenia 
3) Wyniki głosowania na Przewodniczącego Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy 
4) Wyniki głosowania na Zastępcę Przewodniczącego Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy 

 

 

Przewodnicząca Komitetu Rewitalizacji Miasta Legnicy 

(-) Radosława Janowska-Lascar 


